[image: image1.jpg]5.1. 3373HHA ANA KOHTPONBHOM PaBOTBI.

1.1 - 30. Boiuncavto onpe aenutenv:
3) HENOCPEACTBEHHDIM PA3NOKEHMEMNO CTPOKE;

6) HENOCPEACTBEHHDIM PA3NOXEHneMNO cTonbuy.
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2.1 - 30. Haiim: a) Matprmy C | ecm c=4
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3.1 — 30. Tama cuctena Tpex mmefiznx ypasnermi ¢ 1pexa memssecmmoamn. Tpedyerca:
cacresa MetozoM Kpavepa;
6) sammcam ccrenty 5 MaTpINNOM ERIe I Maim1 e pemenme MeTOI0M 0OpamIOR MarTpmIm;
cmerener Metozom [aycca

X +2y+32 =3
312, {3 + 2z =9

2x + 4y + 5z = 6.

a) mafm1 pememe

B) naim pemerme




[image: image2.jpg]4.1-30. Hairmr o6myee pemrenme 313 ka0t B3 JAHHHIX cHCTeM MeTozox [ayeca:
31y = Sxp4 234 Sxy= 0 Xy = Sxp+ 3x34 dxy = 4

4122) {7x - 4xp+ x3+ 3xg4=0 6)§2x - 9xp+ 3+ xg4= 7
Sxp+ Txg- dx3- 9x4= 0 = 4x3- x3- 3x4= 3

5.1 — 30. Taum sextopu @, b.z.d. TpeSyerea:
8) ssuncom crampmoe npomssezemse sextopor M-, ecm M=4+2b, A=3r-d; 6) rwumcam
sextopHoe mpomsseaesme sextopos T X 5 ; B) noxasats, wro sexTops &, b, & obpasyIoT Saswc B Hai

KOOpZHMMATM ECKTOPA d 5 31ox Gasmce.

§$12a=(4 -L 22 b= (2 -2 Dc=(2-,0d=(Q-53
6.1-30. Nams: seprnnm: tpeyrommmxa ABC. TpeSyerca maims:

a) xmmty cropomst AB;  6) ypasnemte cropornt AB;

) ypasnenne memamn BE , nposeagmmoit ns sepunmee B ;

r) ypaenemmne saacomt CD | mpozeaémoit is sepnnmms C 5

a) somy A sscomt CD je) mromam S peyrommma ABC. Caenam wepréx.
6.12.4(-2,0), B(10,-5),C(13,-1)

7.1 = 30. Tae pepunmms mpamzs ABCD. Tpedyerca naiom:

a) aman: pebep AB m AC; 6) yroa mexay peSpann AB n AC;
B) momaz rpask ABC; r) o&bem mupasnas ABCD;

) ypasHenme nocxocm rpann A3C;

€) ammy A emcotst DO mmpavmms A3CD.
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8.1-30. Veramosums, ¥axyi0 EPHEYIO ONpefeTaeT AweSpandeckoe ypaEHeH e ETOPOrO NOPATA, NOCTPOHTS eé.
812.4x% +9)% =40x+ 36y +100 = 0

9.1 - 30. Jaxyxasannok pymammm y = f(x) 1pebyerca
Haltm ofxacm onpeaenenma Gymann;

9123 6=lg(x* —6x+5) 'y y=1—lgﬁ

10.1-30. Beruncoms npeems (He nomssyacs npasiion Jomumas):
1012.3) fim £ -12x+20 ® g JA1-2 g gy 1-cos6x

22 2-52+6 x—=52x-1-3 x—>01-cos8x
2-5x
. x=1
9 tm ( ]
oo\ ¥

11.1-30. T yxasammoit pymanmm y= f(x) 1peSyerca: a) raucwmTs NpE X Imavermix napaserpa @

GyHEuma GyAet HenpepsieHo#; 6) HaTH TOYKM PaspEiEa GYHKUME K HCCASA0BATS MX Xapaxtep. IToctponTs rpadmx
Gyuxunn.

. x-1, x<0,
11123 ,_{‘x‘ ; lIiI:: 0, =0x2 0<x<2,
&=& , =i
2x, x22

12.1-30.  Jamm  xoumuexcmwe wmema 2, 2. 23 B aTeOpamdeckoe  ypasmemme
a,2" + alz“" +..+a,,2+a, =0 Tpebyercx: ) srumcmuTs 2, +2,, 2)-23, 2,/2;; ©) npeactazm
KOMOIeXCMOE WNCTO 73 B TpHromoMerpmiecxoit dopye, syumcmm» (Z;)" n pesymrar mpexcramrm

awrebpanwecxoi Gopme; B) HafTH ECe KOPHH AWedpaNNeckoro YPaEHeHHT H2 MHOKECTEE KOMMIEKCHEIX WHCeT.

1212.Z,=1-i, 2, =5-i; Z;=-5-5i, n=14;Z" +4i=0




